
femeie o persoană în casă scaun cu rotile

animale în casă bicicletă disponibilă sat

transfer cu lift ajutor familial televizor în cameră

O doamnă agreabilă – lucru la îngrijire de bătrâni în Germania

Recomandăm angajarea pe bază de Gewerbe pentru îngrijitori cu experiență. La acest caz se îngrijește de

o doamnă care are nevoie de  transfer cu liftul. În schimb, veți găsi o atmosferă liniștită și multă

recunoștință. Acest loc de muncă este pentru cei care iubesc mediul rural și câinii - doamna are un câine

mic ca și companie.

Căutăm o persoană care să îngrijească o femeie în vârstă de 91 de ani, cu demență și senilitate

semnificativă. Este adesea distrată, uitucă și își pierde noțiunea timpului. Nu își amintește că părinții ei sunt

morți și o strigă pe mama ei. Are un tub de alimentare introdus în abdomen. Aude bine și poartă ochelari.

Vorbirea ei variază - uneori clar, alteori mai puțin clar și alteori într-un dialect. Cu toate acestea,

comunicarea cu ea este posibilă.

 

Doamna în vârstă este o persoană foarte calmă și lipsită de conflict. Își numește îngrijitoarea „soră” și îi

mulțumește pentru tot. De la micul dejun până la cină, citește ziare și răsfoiește cataloage de modă – îi
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Doamna elegantă



place foarte mult. Acordă atenție aspectului său fizic, iar îmbrăcămintea elegantă este importantă pentru

ea.

 

Companionul doamnei în vârstă este un câine mic – un metis. Dimineața, fiica doamnei îl scoate la

plimbare, iar îngrijitoarea poate face același lucru, dar dacă nu dorește, poate pur și simplu să lase câinele

afară în grădină. Este important să fie în lesă, altfel ar putea fugi. Îngrijitoarea hrănește câinele (doar cu

hrană uscată). Câinele este curat și cuminte.

Îngrijitoarea primește un sprijin semnificativ din partea fiicei unei doamnei în vârstă care locuiește alături,

precum și a fiului acesteia și a soției acestuia. Fiica vine în fiecare dimineață să plimbe câinele și o ajută și

pe mama ei să se transfere într-un scaun cu rotile sau într-un scaun înalt. Fiica și soțul ei o scot și pe

pacientă la plimbare, lucru pe care îngrijitoarea nu îl face deoarece există scări pentru a urca scaunul cu

rotile. Fiul vine de două ori pe săptămână.

 

O dată pe săptămână, medicul de familie vine la doamnă pentru a-i aranja medicația.

Vârstnica nu este foarte mobilă, folosind un scaun cu rotile împins de îngrijitoare. Nu poate sta în picioare.

Încearcă să se ridice, dar îngrijitoarea ar trebui să-și folosească propriile forțe pentru a o ridica, așa că

există un lift disponibil în locuință. Vârstnica nu este deosebit de slabă - cântărește aproximativ 90 kg și are

168 cm înălțime.

Toaleta de dimineață are loc în dormitor. Îngrijitoarea vine dimineața și o transferă pe vârstnică pe capacul

de toaletă și o spală cu o cârpă. O dată pe săptămână, există un duș - vârstnica este adusă în cabină cu

scaunul cu rotile folosind un capac de toaletă.

Doamna își monitorizează nevoile corporale și semnalează întotdeauna necesitatea utilizării toaletei.

Îngrijitoarea transportă vârstnica în scaunul cu rotile și o ajută să se transfere la toaletă. Pentru siguranță,

doamna poartă absorbante în timpul zilei și scutece noaptea.

Doamna în vârstă nu este pretențioasă și mănâncă orice îi servește îngrijitoarea. Singurul lucru care nu-i

place este supa.

 

Îngrijitoarea își face singură cumpărăturile - merge cu bicicleta. Îngrijitoarele anterioare o duceau pe fiica

doamnei în vârstă la magazine cu mașina, așa că și această opțiune este posibilă. Un supermarket Lidl

este la mai puțin de 10 minute distanță cu bicicleta sau la aproximativ 20 de minute pe jos. Nu există

Ajutorul familiei

Transfer cu liftul

Mâncarea și cumpărăturile



cărucior de cumpărături.

 

Sunt destui bani pentru orice, nu există un buget stabilit, trebuie doar să-i spui fiicei doamnei când rămâi

fără provizii.

Doamna locuiește într-un sat mic din districtul Unna (59425). Ocupă parterul unei case bifamiliale – etajul

superior este închiriat unei alte familii.

 

În timpul programului de lucru, îngrijitoarea are acces la o cameră cu televizor. Casa are o singură toaletă

și o baie, dar baia are atât duș, cât și cadă, pe care nimeni nu le folosește.

Recomandăm acest caz în special îngrijitorilor care se simt confortabil să opereze un lift. Este

necesară limba germană conversațional, permisul de conducere nu este necesar. Fumatul este permis

afară.

 

Gewerbe

Această ofertă se adresează îngrijitorilor care sunt pregătiți să se angajeze legal în baza Gewerbe

(întreprindere individuală germană).

 

Garantăm asistență completă celor interesați de îndeplinirea tuturor formalităților. Gewerbe reprezintă o

activitate economică independentă, autorizată și înregistrată, echivalentă în mare parte cu o întreprindere

individuală în Germania.

Condițiile de trai

Vă invităm să aplicați!



 

* Valoarea indicată a remunerației, precum și cuantumul contribuțiilor la ZUS depind de îndeplinirea criteriului lingvistic specificat în ofertă și de respectarea
condițiilor contractuale, în special a termenelor de plecare și de întoarcere.

** Anunțul nu constituie o ofertă în sensul art. 66 din Codul civil. Conținutul acestuia este redactat pe baza informațiilor obținute de la îngrijitori și/sau clienți.
Situația descrisă poate diferi de starea de fapt.


